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1. Wiederholung: Bruchfunktionen.

Lösung I






Lösung II

a) D = IR \ {0} x = 0; y= 0 




a) D = IR \ {0} x = 0; y= 0
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D = IR \ {1} x = 1; y= 2,5




b) D = IR \ {1} x = 1; y= 2,5
2. Quadratische Funktionen

Lösung I
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Lösung II

[image: image2.emf]x


y


0


-0.5


-1


-1.5


-2


-2.5


-3


-3.5


-4


-4.5


0.5


1


1.5


2


2.5


3


3.5


4


4.5


0.5


1


1.5


2


2.5


3


3.5


4


4.5


-0.5


-1


-1.5


-2


-2.5


-3


-3.5


-4


-4.5




x

y

0 -0.5 -1 -1.5 -2 -2.5 -3 -3.5 -4 -4.5 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

-0.5

-1

-1.5

-2

-2.5

-3

-3.5

-4

-4.5


Neues Koordinatensystem
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Lösung I






Lösung II
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3. 
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4. In jedem Koordinatensystem findest du zwei Funktionen aus einer „Funktionsfamilie“. Erläutere nun, wie der eine Graph aus dem anderen Graphen hervorgeht und bestimme die Gleichungen der zugehörigen Funktionen.

	f(x) = x² : Durch Verschieben des Scheitels um 2 cm nach rechts und 3cm nach oben:

 f(x) = (x-2)²+ 3
	f(x) = 3 ( x² : Durch Verschieben des Scheitels um 1 cm nach links und 2cm nach oben und Spiegeln der Parabel an der x-Achse:

 f(x) = 3 ( (x+1)²+ 2
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